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Бібліографічний покажчик публікацій 

професорсько-викладацького складу кафедри 

економіки та міжнародних економічних відносин 

(1997–2018) / уклад.: А. В. Гельвіх. – Маріуполь : 

МДУ, 2018. – 232 с. – (Сер. «Публікації кафедр 

МДУ. Бібліографічні покажчики»; вип. 13). 

 
Покажчик серії «Публікації кафедр МДУ. 

Бібліографічні покажчики» відображає наукову та 

науково-методичну діяльність кафедри економіки та 

міжнародних економічних відносин МДУ. Покажчик 

містить бібліографічні дані на праці викладачів кафедри 

за 1997–2018 роки. 

Покажчик стане в нагоді науковим працівникам, 

аспірантам, бібліотечним працівникам та студентам 

МДУ. 
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Від укладачів 
 

Бібліографічний покажчик присвячено науковій 

та педагогічній діяльності кафедри економіки та міжнародних 

економічних відносин. 

 

В покажчик в хронологічному порядку включені публікації 

професорсько-викладацького складу кафедри економіки 

та міжнародних економічних відносин МДУ, опубліковані 

з 1997 до 2018 р. В покажчику знайшли відображення наступні 

види видань: монографії, збірники, підручники та навчальні 

посібники, підготовлені викладачами кафедри, статті 

із періодичних видань і неперіодичних тематичних збірників. 

 

В межах кожного року матеріал розташований за видами 

видань: окремі наукові видання, публікації в наукових виданнях, 

тези, навчальні та методичні посібники, видання, підготовлені 

кафедрою, авторські свідоцтва. В межах підрозділів – в алфавіті 

прізвищ авторів і назв публікацій. 

 

В покажчику вміщено допоміжний алфавітний покажчик 

авторів публікацій, у якому дані посилання на відповідні номери 

хронологічного ряду. 

 

Знак * в кінці бібліографічного опису означає, що дана 

публікація є в фондах бібліотеки. 

Знак *
-
* в кінці бібліографічного опису означає, що 

інформацію для опису надано автором публікації. 

 

Бібліографічні описи відповідають вимогам 

ДСТУ  ГОСТ  7.1-2006 «Библиографическая запись. 

Библиографическое описание. Общие требования и правила 

составления», ГОСТ Р 7.0.12-2011 «Библиографическая запись. 

Сокращение слов и словосочетаний на русском языке. Общие 

требования и правила», ДСТУ 3582-2013 «Бібліографічний 

опис. Скорочення слів і словосполучень українською мовою. 

Загальні вимоги та правила». 
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Кафедра економіки 

та міжнародних економічних відносин:  

історія створення та наукова діяльність 
 

В 1996 р. у Маріупольському державному університеті 

(на той час – Маріупольський гуманітарний інститут 

Донецького державного університету) відкрито спеціальність 

«Міжнародна економіка». У жовтні 1997 р. наказом ректора 

створено кафедру міжнародної економіки, яку очолив Макогон 

Юрій Володимирович, доктор економічних наук, професор, 

академік Академії економічних наук України, Заслужений діяч 

науки і техніки України. Починаючи з 2001 р. кафедрою 

завідувала Булатова Олена Валеріївна, доктор економічних 

наук, професор, Заслужений працівник освіти України. З 2016 р. 

кафедру очолює Чентуков Юрій Ілліч, доктор економічних наук, 

професор, Заслужений працівник промисловості України.  

Системна та планомірна робота з розвитку кадрового 

потенціалу дозволила на базі кафедри міжнародної економіки 

у різні роки створити нові кафедри університету: кафедру 

математичних методів (2001 р.), кафедру економічної теорії 

(2004 р.) та кафедру менеджменту (2006 р.). У 2015 р. кафедру 

перейменовано на кафедру економіки та міжнародних 

економічних відносин. Кафедра забезпечує профільну 

підготовку бакалаврів і магістрів за спеціальностями 

«Економіка» («Міжнародна економіка») та «Міжнародні 

економічні відносини» («Міжнародний бізнес»), а також 

аспірантів і докторантів зі спеціальності «Міжнародні 

економічні відносини». 

На кафедрі економіки та міжнародних економічних 

відносин сформовано високопрофесійний науково-педагогічний 

склад, спроможний забезпечити якісну підготовку фахівців. 

У складі кафедри працюють 14 викладачів (на постійній основі 

та на умовах сумісництва), у тому числі: 6 докторів наук, 

професорів (Булатова О.В., Макогон Ю.І., Омельченко В.Я., 

Толпежніков Р.О., Чентуков Ю.І., Черніченко Г.О.), 

8 кандидатів наук, доцентів (Балабанова Н.В., Беззубченко О.А., 
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Захарова О.В., Марена Т. В., Мацука В.М., Мітюшкіна Х.С., 

Ніколенко Т.І., Омельченко Г.П.). До навчального процесу 

активно залучаються вчені не тільки МДУ, а й провідні вчені 

інших ЗВО, фахівці-практики. 

Підготовка науково-педагогічних і наукових кадрів 

здійснюється через аспірантуру МДУ зі спеціальності 08.00.02 

«Світове господарство і міжнародні економічні відносини», 

яка діє на постійній основі з 2010 року. У 2016 р. ліцензовано 

підготовку докторів філософії за спеціальністю 

292 «Міжнародні економічні відносини» на третьому (освітньо-

науковому) рівні вищої освіти.  

Протягом років існування кафедри економіки 

та міжнародних економічних відносин викладачі спрямовують 

власні дослідження та організують роботу студентської молоді 

відповідно до комплексних наукових тем «Проблеми інтеграції 

України у світовий економічний та політико-правовий простір» 

(номер державної реєстрації 0105U008912, 2005–2008 рр.) 

і «Розвиток зовнішньоекономічних та політичних відносин 

в умовах глобалізації» (номер державної реєстрації 

0108U008420, 2008–2011 рр.) та держбюджетних тем «Розвиток 

міжнародної конкурентоспроможності регіону в умовах 

глобальної інтеграції» (номер державної реєстрації 

0111U010450, 2011–2014 рр.) і «Розвиток організаційно-

економічних моделей міжрегіонального співробітництва 

в умовах поглиблення європейської інтеграції» (номер 

державної реєстрації 015U003043, 2015–2017 рр.). Тільки 

за останні 5 років викладачі кафедри опублікували понад 430 

наукових та навчально-методичних праць, серед яких одноосібні 

та колективні монографії, навчальні посібники, статті 

у зарубіжних наукових виданнях та виданнях України, 

включених до міжнародних наукометричних баз. 

Кафедра економіки та міжнародних економічних відносин 

МДУ ініціювала у 2003 році проведення щорічної регіональної 

науково-практичної конференції, присвяченої проблемним 

питанням інтеграційного розвитку країн світу. У 2005 р. 

конференція «Особливості інтеграції країн у світовий 
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економічний та політико-правовий простір» вийшла на 

всеукраїнський рівень, а у 2014 р. отримала статус міжнародної. 

Співорганізаторами конференції виступають Познанський 

економічний університет (Республіка Польща), Тбіліський 

державний університет імені Іване Джавахішвілі (Грузія), 

Кагульський державний університет імені Б.П. Хаздеу 

(Республіка Молдова), Комратський державний університет 

(Республіка Молдова), Господарська академія імені Д.А. Ценова 

(м. Свіштоф, Болгарія), Департамент з питань економіки 

Маріупольської міської ради та Відділення Донецької торгово-

промислової палати в м. Маріуполі.  

Важливим досягненням є випуск кафедрою збірника 

наукових праць «Вісник Маріупольського державного 

університету. Серія: Економіка», який включено до Переліку 

наукових фахових видань України у галузі економічних наук. 

Видання входить до міжнародних наукометричних баз данних 

«Index Copernicus International» (Польща), RePEc (Research 

Papers in Economics – «Дослідницькі статті з економіки») 

та світових пошукових баз наукової інформації: Bielefeld 

Academic Search Engine (BASE) (Німеччина), Registry of Open 

Access Repositories (ROAR) (Великобританія), Google Scholar, 

Ulrich's Periodicals Directory (США) та інших. 

Логічним продовженням наукової діяльності кафедри 

у сфері фахової підготовки кадрів стало відкриття у 2014 р. 

спеціалізованої вченої ради К 12.093.03 із захисту дисертацій на 

здобуття наукового ступеня кандидата наук за спеціальністю 

08.00.02 «Світове господарство і міжнародні економічні 

відносини» у Маріупольському державному університеті, яку 

очолив д.е.н., проф. Чентуков Ю.І. З березня 2017 р. головою 

спецради став д.е.н., проф. Макогон Ю.В. 

Результати наукових розробок викладачів кафедри 

економіки та міжнародних економічних відносин мають 

практичне значення і використовуються в діяльності органів 

місцевої влади, підприємств, організацій та установ 

м. Маріуполя та Донецької області. Так, кафедрою прийнято 

участь у виконанні заходів Регіональної програми підтримки 

http://oneu.edu.ua/pages/dep/ird/partners/bolgaria_3.html
http://oneu.edu.ua/pages/dep/ird/partners/bolgaria_3.html
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малого підприємництва в Донецькій області, Регіональної 

програми розвитку малого і середнього підприємництва 

в Донецькій області. Наукові розробки викладачів кафедри 

впроваджено у практичну діяльність Донецької обласної 

державної адміністрації, Донецької обласної ради, Донецької 

торгово-промислової палати, відділення Донецької ТПП у 

м. Маріуполі, Департаменту з питань економіки Маріупольської 

міської ради, Управління культури і туризму Маріупольської 

міської ради тощо.  

Співробітництво кафедри з Маріупольською міською 

радою, її управліннями та департаментами розвивається 

у напрямі підготовки пропозицій до нормативних документів, 

що регламентують діяльність територіальної громади, програм 

соціально-економічного розвитку Маріуполя. Так, пропозиції 

викладачів кафедри враховано при розробці наступних 

програмних документів: Програм соціально-економічного 

розвитку м. Маріуполя, Програми антикризових заходів 

в м. Маріуполі, Програм розвитку малого підприємництва 

в м. Маріуполі, Програми науково-технічного та інноваційного 

розвитку, Програми розвитку туризму і курортно-рекреаційної 

галузі, Програми диверсифікації економіки міста, «Маріуполь: 

Стратегія розвитку – 2021». У 2016 р. викладачі кафедри брали 

участь у реалізації проекту «Відновлення врядування 

та примирення в охоплених конфліктом громадах України» 

Програми розвитку ООН в Україні. 

Викладачі кафедри економіки та міжнародних 

економічних відносин систематично здійснюють підвищення 

професійної кваліфікації, яке реалізується за рахунок навчання 

в аспірантурі, підвищення кваліфікаційного рівня, стажування 

тощо. Зокрема, в рамках участі у різноманітних міжнародних 

програмах та проектах викладачі кафедри проходили 

стажування: у Фітчбуржському коледжі (США); 

у Середземноморському інституті менеджменту (Кіпр); 

за міжнародною освітньою програмою TEMPUS «Модернізація 

та розвиток професійно орієнтованих курсів в університеті» – 

в університетах Франції, Португалії, Румунії, Марокко 

та Білорусі; за Програмою розвитку лідерського потенціалу 
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університетів України, організованою Британською Радою 

в Україні, Фундацією лідерства у вищій освіті (Велика Британія) 

та Інститутом вищої освіти НАПН України за підтримки 

Міністерства освіти і науки України – в Університеті Йорка 

(Велика Британія). 

Важливе місце у роботі викладачів кафедри відводиться 

керівництву науково-дослідною роботою студентів. Члени 

наукового товариства студентів спеціальностей «Економіка» 

(«Міжнародна економіка») та «Міжнародні економічні 

відносини» («Міжнародний бізнес») є переможцями 

та лауреатами ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу студентських 

наукових робіт, Всеукраїнського конкурсу дипломних робіт 

студентів закладів вищої освіти зі спеціальності «Міжнародна 

економіка», Міжнародного конкурсу студентських науково-

дослідних і проектно-творчих робіт, Міжнародного конкурсу 

студентських науково-дослідницьких робіт з економіки на базі 

Комратського державного університету (Республіка Молдова), 

учасниками ІІ етапу Всеукраїнських студентських олімпіад 

з міжнародної економіки, міжнародних та всеукраїнських 

науково-практичних конференцій. З 2012 р. учасниками 

студентського наукового товариства підготовлено понад 

300 наукових публікацій. Студенти, які демонструють найкращі 

результати навчання та наукової діяльності, отримують 

стипендії Верховної Ради України, стипендії благодійної 

організації «Фонд Бумбураса». 

За високу результативність науковому товариству 

студентів спеціальностей «Економіка» («Міжнародна 

економіка») та «Міжнародні економічні відносини» 

(«Міжнародний бізнес»)  неодноразово було присуджено 

призові місця у конкурсі «Краще студентське наукове 

товариство» (2006, 2009, 2010, 2011, 2013, 2014, 2015, 2016). 

Кафедра бере активну участь в організації 

загальноміських конкурсів, спрямованих на розвиток 

підприємницької активності серед учнівської молоді. Так, 

кафедра спільно з Управлінням освіти та Департаментом 

з питань економіки Маріупольської міської ради ініціювала 
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проведення щорічного міського конкурсу творчих робіт 

школярів «Мій Маріуполь: реалії та перспективи економічного 

розвитку», метою якого є розвиток творчого та наукового 

потенціалу молоді міста. Викладачі кафедри забезпечують 

рецензування та організовують захист робіт школярів в рамках 

І етапу МАН; беруть участь у роботі очно-заочної школи здібної 

учнівської молоді «Юний дослідник». 

Результати роботи викладачів кафедри відзначені 

грамотами та подяками Верховної Ради України (Чентуков Ю.І., 

Макогон Ю.В.), Міністерства освіти і науки України 

(Булатова О.В., Марена Т.В.), Донецької обласної державної 

адміністрації (Булатова О.В., Марена Т.В.), Департаменту освіти 

Донецької обласної державної адміністрації (Мітюшкіна Х.С.), 

Маріупольської міської ради та її департаментів (Булатова О.В., 

Мітюшкіна Х.С., Ніколенко Т.І.), ректора МДУ 

(Беззубченко О.А., Мітюшкіна Х.С.). Серед викладачів кафедри 

є стипендіати Кабінету міністрів України для молодих вчених 

(Захарова О.В., Марена Т.В.), переможці та лауреати обласного 

конкурсу «Молода людина року» (Захарова О.В., 

Мітюшкіна Х.С.) та міських конкурсів «Маріуполець року» 

(Булатова О.В.) і «Майбутнє Маріуполя» (Беззубченко О.А., 

Марена Т.В.). Професор кафедри Булатова О.В. нагороджена 

знаком «Відмінник освіти України» та нагрудним знаком МОН 

України «За наукові та освітні досягнення». 

Завдяки високим показникам роботи кафедра економіки 

та міжнародних економічних відносин ставала переможцем 

(2006, 2009, 2010, 2012, 2013, 2014) та лауреатом (2007, 2008, 

2011, 2015, 2016) конкурсів на кращу кафедру МДУ. 
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1999 

Публікації в наукових збірниках та журналах 
 

5. Булатова Е. В. Развитие конкурентоспособности 

аграрного сектора Украины в современных условиях 

/ Е. В. Булатова // Економічний вісник Національної гірничої 
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6. Булатова Е. В. Экспортный потенциал аграрного сектора 

Украины как фактор инвестиционной привлекательности 

отрасли / Е. В. Булатова // Проблемы развития 

внешнеэкономических связей и привлечения иностранных 

инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. – Донецк, 1999. 

– С. 348–352. * 

 

7. Мацука В. Н. Маркетинговые исследования во внешне-

экономической деятельности предприятия / В. Н. Мацука 

// Проблемы развития внешнеэкономических связей 

и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект : 
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внешнеэкономической деятельности АПК Украины 

/ Е. В. Булатова // Проблемы развития внешнеэкономических 

связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный 

аспект : сб. науч. тр. – Донецк, 2000. – С. 118–120. * 

 

11. Булатова Е. В. Основные направления иностранного 

инвестирования в аграрный сектор Украины / Е. В. Булатова, 

В. В. Краснова // Вісник Тернопільської академії народного 

господарства. – Тернопіль : ТАНГ, 2000. – № 8. – С. 41–45. *
-
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12. Булатова Е. В. Особенности развития трудового 
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-
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14. Сиволап Л. А. Менеджмент внешнеэкономических 

операций / Л. А. Сиволап // Регіональні перспективи. – 2000. – 

№ 2–3. – С. 172–177. 

 

15. Сиволап Л. А. Методика оценки эффективности 

инвестиционных проектов / Л. А. Сиволап // Вісник 

технологічного університету Поділля. – 2000. – № 4, ч. 2 : 

Економічні науки. – С. 145–150. *
-
* 

 

16. Сиволап Л. А. Проблеми організації зовнішньо-

економічних операцій у комерційній діяльності в Україні 
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Донецьк, 2000. – Вип. 10. т. 1. – С. 155–160. *
-
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/ Л. А. Сиволап // Вісник Донецького університету. Серія В : 
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18. Аникаева А. А. Оптимизация технологических 
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19. Булатова Е. В. Донецкая модель реорганизации 
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/ Е. В. Булатова // Регіональні проблеми розвитку 

агропромислового комплексу України: стан та перспективи 

вирішення : матеріали міжнар. наук.-практ. конф., м. Київ, 

21–22 берез. 2000 р. – Київ : Знання, 2000. – С. 123–124. *
-
* 

 

20. Булатова Е. В. Экономическое развитие АПК Донецкой 

области / Е. В. Булатова // Материалы ІІ итоговой (1999 г.) 

научно-практической конференции преподавателей МГИ 

/ отв. ред. Ю. Н. Косенко. – Мариуполь, 2000. – С. 31–35. * 

 

21. Мацука В. Н. Международное инвестирование в 

Украине / В. Н. Мацука // Материалы ІІ итоговой (1999 г.) 

научно-практической конференции преподавателей МГИ 

/ отв. ред. Ю. Н. Косенко. – Мариуполь, 2000. – С. 44–48. * 

 

22. Сиволап Л. А. Анализ системы расчетов / Л. А. Сиволап 

// Материалы ІІ итоговой (1999 г.) научно-практической 

конференции преподавателей МГИ / отв. ред. Ю. Н. Косенко. – 

Мариуполь, 2000. – С. 50–54. * 
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спец. 08.10.01 Світове господарство і міжнародні економічні 

відносини / Булатова Олена Валеріївна ; Донец. нац. ун-т. – 

Донецьк, 2001. – 214 арк. 
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26. Аникаева А. А. Контроль качества продукции 

при помощи программ Ms-Excel / И. В. Кокташ, А. А. Аникаева 

// Комп’ютерне моделювання та інформаційні технології в науці, 

економіці та освіті : зб. наук. пр. : в 2 т. – Кривий Ріг, 2001. – 

Т. 2. – С. 138–143. 

 

27. Аникаева А. А. Программирование методов оценки 

товарно-материальных запасов / А. А. Аникаева // Економіка: 

проблеми теорії та практики. – Дніпропетровськ, 2001. – 

С. 3–11. *
-
* 

 

28. Аникаева А. А. Сглаживание прогноза и перспективные 

оценки / А. Ю. Шаталова, А. А. Аникаева // Комп’ютерне 
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моделювання та інформаційні технології в науці, економіці 

та освіті : зб. наук. пр. : в 2 т. – Кривий Ріг, 2001. – Т. 2. – 

С. 270–274. 

 

29. Булатова Е. В. Международное разделение труда 

как первооснова развития сотрудничества в международном 

бизнесе / Е. В. Булатова // Социально-экономические аспекты 

промышленной политики : сб. науч. тр. / отв. ред. А. И. Амоша. 

– Донецк : ДонНУ, 2001. – Т. 1. – С. 360–367.* 

 

30. Булатова Е. В. Развитие внешнеэкономических связей 

АПК региона / Е. В. Булатова // Проблемы развития 

внешнеэкономических связей и привлечения иностранных 

инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. – Донецк, 2001. 

– Ч. 2. – С. 287–292. * 

 

31. Мацука В. Н. Проблемы иностранного инвестирования 

/ В. Н. Мацука // Вісник Донецького університету. Серія В. 

Економіка і право. – 2001. – № 1. – С. 102–106. *
-
* 

 

32. Мацука В. Н. Роль иностранных инвестиций в экономике 

Украины / В. Н. Мацука // Проблемы развития 

внешнеэкономических связей и привлечения иностранных 

инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. – Донецк, 2001. 

– Ч. 2. – С. 565–567. * 

 

33. Сиволап Л. А. Инвестиционный климат Украины: 

особенности формирования пути улучшения / Л. А. Сиволап 

// Вісник Донецького університету. Серія В. Економіка і право. – 

2001. – № 2. – С. 93–98. *
-
* 

 

34. Сиволап Л. А. Принципы подготовки и анализа 

инвестиционных проектов / Л. А. Сиволап // Економіст. – 2001. 

– № 1. – С. 60–61. * 

 

35. Сиволап Л. А. Приоритеты создания благоприятного 

инвестиционного климата для иностранного инвестирования 

/ Л. А. Сиволап // Економіка: проблеми теорії та практики : 
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зб. наук. пр. – Дніпропетровськ : ДНУ, 2001. – Вип. 87. – 

С. 32–39.*
-
* 

Тези 
 

36. Аникаева А. А. Гуманитаризация преподавания 

информатики / А. А. Аникаева // Философские проблемы 

гуманитаризации высшего образования : сб. ст. по материалам 

І междунар. науч.-практ. конф. / под общ. ред. Б. И. Тарельника. 

– Сумы ; Бердянск, 2001. – С. 203–206. *
-
* 

 

37. Булатова Е. В. Развитие государственных регуляторов 

регионального процесса воспроизводства в АПК / Е. В. Булатова 

// Матеріали IІІ підсумкової (2000 р.) науково-практичної 

конференції викладачів МГІ, м. Маріуполь, лют. 2001 р. : 

зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2001. – 

С. 34–37. * 

 

38. Мацука В. Н. Инвестиционный климат в Украине 

/ В. Н. Мацука // Матеріали IІІ підсумкової (2000 р.) науково-

практичної конференції викладачів МГІ, м. Маріуполь, лют. 

2001 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 

2001. – С. 37–39. * 

 

39. Сиволап Л. А. Пути активизации инвестиционной 

деятельности на региональном уровне / Л. А. Сиволап 

// Сборник научных трудов Ин-та проблем рынка и эконом.-

эколог. исслед. НАН Украины. – Одесса, 2001. – С. 67–74. *
-
* 

 

40. Сиволап Л. А. Чинники, що впливають на активізацію 

інвестиційної діяльності в умовах перебудови господарських 

механізмів / Л. А. Сиволап // Торгівля і ринок України : тем. зб. 

наук. пр. – Донецьк, 2001. – Вип. 12, т. 1. – С. 158–163. *
-
* 

 

Навчальні та методичні посібники 
 

41. Аникаева А. А. Практикум по MS-ACCESS : метод. 

пособие для студентов спец. «Международная экономика» 
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дневной и заочной форм обучения / А. А. Аникаева. – 

Мариуполь, 2001. – 55 с. * 

 

42. Аникаева А. А. Практикум по программированию на 

Visual Basic for Applications : для студ. спец. «Международная 

экономика» дневной и заочной форм обучения / А. А. Аникаева. 

– Мариуполь : МГИ, 2001. – 61 с. * 

 

43. Аникаева А. А. Статистика : метод. пособие для студ. 

спец. «Международная экономика» дневной и заочной форм 

обучения / А. А. Аникаева. – Мариуполь : МГИ, 2001. – 160 с. * 

 

44. Мацука В. М. Методичні рекомендації з вивчення 

дисципліни «Мікроекономіка» (для студентів спеціальності 

7.050103 «Міжнародна економіка» денної форми навчання) 

/ В. М. Мацука. – Маріуполь : МГІ, 2001. – 60 с. 

 

2002 

Публікації в наукових збірниках та журналах 

 

45. Беззубченко О. А. Иностранные инвестиции в экономике 

Украины / О. А. Беззубченко // Проблемы развития 

внешнеэкономических связей и привлечения иностранных 

инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. – Донецк, 2002. 

– Ч. 2. – С. 589–591. *
-
* 

 

46. Булатова Е. В. О влиянии малого предпринимательства 
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з різними термінами дій для студентів спеціальності 
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Я. А. Дубенюк, Т. В. Марена, Х. С. Мітюшкіна ; за заг. ред. 
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